



专家学者畅谈“郑州南部城区”的优势和定位 这是一片很有前景的土地

不是再造,更不是模仿郑东新区,而是有主题有战略的发展

中部开始发力就是郑州和南部城区的潜力

记者:您作为区域规划方面的专家,走过许多城市,那么您认为郑州南部城区有发展潜力吗?

陈劲松:全国H股为什么那么多地产企业排着队,只有河南建业成功上市?为什么股市不景气,还有那么多大机构来购买建业的股票?在这一点上,国际国内还有很多同行看法都是一致的,他们看的是建业未来的前景。我拿建业的情况来说郑州南部城区,就是想说明这是一片有前景的土地。一些大城市,他们再增长已经有很多限制,发展成本太高,所以大家现在看到中部开始发力,这就是郑州的潜力和南部城区的潜力。

不是再造一个CBD

记者:郑南城区与郑东新区的差异在哪里?是要再造一个郑东新区吗?

陈劲松:我们认为南部城区的建设是自发发展的结果,是有根基有脉络的,不是再造,更不是模仿郑东新区。城市的脉络已经延伸到了南部,这里的发展已是势不可挡。

新区的建设当然不是小修小补,而是有主题有战略的发展,这样才能对经济产生强有力的带动。例如我们对合肥新城的规划,它已经成为合肥继续向前走的引擎。

记者:如何让郑南城区成为一个人气旺的区域?

陈劲松:很多人说郑东新区人气不旺,实际上是定位的原因,本身那儿就是CBD,那里是高楼大厦,那里的道路宽阔,但是我们也知道,宽阔的道路是“街区杀手”,商店活力无法激发出来。而郑南城区,要的是街区活力,是适宜步行的,当我们对一个区域定位的时候,就是要考虑前面的经验,重新思考。

郑南城区建设继续拉低郑州房价

记者:郑南城区开发建设以后,对郑州的房价会有影响吗?

陈劲松:作为房地产业内人士,我认为郑州的房价还是很低的,一般来讲,房价与当地



9月10日,陈劲松在“郑州市南部城区发展论坛”上发言。 晚报记者 张翼飞 图

的GDP是相关联的,例如深圳人均GDP5000美金的时候,房价是8000人民币,而郑州现在人均GDP是4400美金,郑州的房价呢?河南平均房价2500人民币,郑州也就是4000人民币左右。虽然深圳房价里面有很大的泡沫,但是无论从哪个角度来说,郑州的房价已经很低了,郑南城区建设,必将带来更多的房源,这会继续下拉郑州房价。

统筹发展将对全国产生示范效应

记者:郑南城区的发展,将会使许多农民变成市民,那么这个规划发展的方向是不是也需要当地人认可呢?

陈劲松:当然,我们的政府必须与当地农民达成发展共识,城中村改造势在必行,但是不是要推倒重来,也不一定,而是要统筹发展。如何让农民顺利完成向市民身份的转换,这里面包含了太多内容,郑州这次城乡统筹尤其需要认真研究,这块区域的统筹发展,将对全国产生示范效应。

“千城一面”不可取 (中国人民大学土地管理系主任、博士生导师叶剑平)

我们国家建设模式经常是树立一个榜样,致使千城一面,很多城市虽然建设的很美,但缺乏产业、缺乏生气。在这种情况下,实际上城市有一个很大的负担,使城市下一轮的发展失去了动力。

我对郑州南部的思考是,首先要处理好人与人、人与地的关系。所谓人和人的关系,就是公平、平等的问题,人和自然,就是

和谐问题,可持续地利用。另外,通过土地的科学整合,将会提升这个区域的功能。目前正在郑州实施的南水北调工程,不仅仅是一个简单的工程,通过这个工程可以整合许多土地,可以合理调整土地的产权。通过农村居民点的整合,将为城市发展带来空间,也会给农村的农民城市化带来契机。

有很多实践将会值得全国借鉴 (国家住宅和城乡政策研究中心主任陈淮)

中国特色的城镇化有别于美国、东京、欧洲等地,就是我们的城市是和大规模的拆、改、建连在一起,这中间涉及非常复杂多样的社会矛盾,整顿老城区居民和新城建设利益之间的冲突,政府和市场利益之间的冲突,公共利益和私人利益的冲突等。我们亟待各地因地制宜的探索和寻求解决,比如在城中村改造、老城区拆迁补偿

、地下基础设施完善、城乡协调发展、在城市扩张过程中农村土地的优化利用等众多问题,郑州改善南部城区将提供这样的实践。我相信在这样的实践当中,将有很多创造提供出来,这不仅仅有助于我们南部城区的发展、郑州市的发展、河南省的发展,而且也将为中国城市化道路添砖加瓦、增光添彩。

规划郑南城区先做好定位

(全国人大代表、中房协会副会长、建业集团股份有限公司董事局的胡葆森)

发展郑南城区,我认为首先应当对二七区进行重新定位。从另一个角度,从客观的、更高的视野,更高的层次把二七区放在整个城市,放在河南省乃至我们中国的中部崛起这样一个大层面上来看,应该怎么定位?我想二七区不外乎在定位之前,把自己的资源梳理一下。我觉得它的资源不单是南水北调,整个城市的历史,实际上是

从二七区开始的,同时,这里还拥有丰富的商业资源。二七区可以把现有的商家稳住,然后把他们的资源整合起来,让他们成长的更大一些,用他们作为载体,吸引更多的资金和更大的商家,这可能是我们可以走的一条近路。另外,对于城南发展,我认为那里是一片人口密集区域,所以将来新城的人气不成问题,值得投资。

发展郑南城区要突出主导产业

(河南省政策研究室副主任王永芬)

我认为,发展郑南城区,要突出主导产业,或者叫进一步突出主导产业。以主导产业引领郑州南区跨越式发展。我感觉城南新区的优势还是服务业和物流业。就整个郑州规划来说,北部是汽车、南部是食品、东部是建材、西部是纺织,按照规划来说,我认为城

南新区应当着力发展服务业,特别是现代服务业、金融、科技、住宅、服装、先进制造业。

同时,还要进一步把招商引资作为跨越发展的重要途径,把优化发展环境作为跨越发展、可持续发展、长远发展的基础工程来抓。

晚报记者 辛晓青 裴蕾

河南整形美容医院

诊疗科目

医疗美容科 / 麻醉科 / 医学影像科 / X线诊断专业 / 超声诊断专业 / 心电图诊断专业 / 普通外科专业门诊 / 整形外科专业 / 妇科专业门诊 / 口腔科 / 皮肤病专业

电话: 0371-65311888/65311999
地址: 郑州市文化路86号

郑州现代妇科医院

MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU

无假日医院 门诊时间: 8:00-20:00

【诊疗科目】

预防保健科 / 外科
妇科专业 / 生殖健康与不孕专业
急诊医学科 / 计划生育专业

电话: 0371-609 55555 地址: 郑州市纬五路9号

感念师恩如海 关注教师健康

——郑州阳光男科爱心巨资18万 力挺公益事业

九月金秋,一个收获的季节,一个感恩的季节,一个属于教师的光荣季节。老师,是您为我们开启了智慧之门;是您为我们指引前进的方向。您是我们人生路上永远的导师,是人类文明传承的引路人。在教师节来临之际,我们对全国的教师们说一声:老师,您辛苦了!

有人说教师的职业是一份清闲的职业,那是因为有些人不了解他们的艰辛,看不到老师的默默奉献,每天披星戴月,总是能看到老师们伏案备课或是孜孜不倦的批改学生们堆积如山的作业……面对升学的压力,面对如何提高教学质量的问题,教师也是耗尽心血,为此,一些慢性职业病慢慢地潜伏在他们身上,正悄悄地威胁着他们的身心健康。

殊不知,颈椎病、记忆力减退等已成为威胁教师健康的常见职业病,随着工作压力、升学压力增大,再加上长期伏案工作,缺少锻炼,有些男性教师还出现了前列腺炎等男科疾病,使得他们每天都在遭受着病痛的折磨。

俗话说“吃水不忘挖井人”,老师的滴水之恩,我们怎么忘记,我们这些已经成龙成凤的昔日学子,更应该懂得涌泉相报。

为大力弘扬我国尊师爱教的优良传统,在教师节来临之际,郑州阳光男科医院爱心巨资18万力挺公益事业,为省城20余所大专院校的在职教师、离退休教师进行免费体检,项目包括一年四次的血常规、尿常规、体格检查、前列腺液常规检查、膀胱B超检查等,为确保体检的顺利进行,医院还将专门成立了为老师们服务的体检机构,组织经验丰富的医生为教师体检。考虑到老师工作的特殊性,避免了排队等候之苦,医院为教师们开通了免费体检预约直拨热线 0371-67033333。

郑州阳光男科医院院长谷雨阳说:“像这样的爱心活动,做了多少次,我们也数不清了,但每参加一次就感动一次;能为教师这样一个特殊的群体举行爱心体检活动,我们也深感荣幸,我们将组织最好的专家带队,把最好的体检服务献给老师!这次活动结束后,我们还将举办‘爱心阳光校园行’活动,分批次对教育一线的辛勤老师和莘莘学子们做一次爱心健康普查,用我们的实际行动来为我市争创全国文明城市贡献一份微薄的力量,我坚信这样的爱心活动,我们将会做得更多、更好、更长久”。